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Studentka 2. ročníku FF UK oboru Český jazyk a literatura
(21 let)

 Agi byla naprosto výjimečným člověkem. Ať už skvělou
sestrou, dcerou, kamarádkou, spolužačkou nebo čímkoliv jiným, protože toho ve svém našponovaném kalendáři stíhala
opravdu spoustu. Její život byl jeden velký chaos, ale Agi, jakožto správný pozitivní nervák, ho dokázala pevně uchopit
do svých otěží a chaos jí říkal pane.
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Jako protiklad v jejím životě fungoval pořádek. Vše musela mít pečlivě srovnané, zorganizované, hlavně aby to jelo podle
plánu. Nutno ale dodat, že si vždy našla čas na svou rodinu a kamarády, pro které by se rozdala. Dokázala kohokoliv
vyslechnout, dodat mu potřebnou oporu a přivést ho zpět na správnou cestu. Rozhodně se s ní člověk nikdy nenudil, ať
už svou občasnou nešikovností nebo humorem, vykouzlila svým blízkým úsměv na tváři.

Ráda také četla ve svém uklizeném pokoji. Tuto činnost dokázala vykonávat i mnoho hodin v kuse a nikdo jí u toho
nesměl rušit, jinak bylo zle. Do čtení také neúnavně motivovala všechny ve svém okolí, což v tu chvíli ne každý ocenil,
ale Agi se nedala. Láska k literatuře a českému jazyku ji přivedla ke studiu na Filozofické fakultě UK, jak sama říkala:
„Jediný, co z gymplu umím, je čeština, tak půjdu studovat češtinu,“. Čeština se jí krátce promítla i do pracovního života,
kdy jako redaktorka statečně brázdila ulice Prahy a hledala zajímavé příběhy, o kterých by mohla napsat. Tato práce
ji neskutečně naplňovala a konečně se v ní našla.
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Velkou částí života ji také provázel volejbal, kterému se věnovala už od dětství a následoval ji i na gymnáziu v Českých
Budějovicích, kde se díky sportovnímu programu této školy mohla volejbalu věnovat naplno. Mezi její největší sportovní
úspěchy patřilo zařazení do nejlepší šestky Velké ceny Přerova 2021 v juniorské kategorii a ve stejném roce také titul
nejlepší blokařky v rámci 12. ročníku Velké ceny Českých Budějovic. K volejbalu se ale nedostala pouze jako hráčka,
ale i jako trenérka malých holčiček.

S Agátky odchodem není jednoduché se vypořádat. Svět přišel o nadějnou redaktorku, trenérku, amatérskou
cestovatelku, milovnici žluté barvy, tulipánů a parťačku, jejíž laskavost, humor a odhodlání bude prakticky nemožné
nahradit. Minimálně svým nejbližším ale zůstane inspirací, že nic není nemožné, jen se to musí správně zorganizovat!

Petr Polák
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